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) طبيعة حر1/1-1 آة    :(
نلاحظ ان المسار مستقيمي وان المسافات المقطوعة ، خلال نفس المدد الزمنية  من خلال التسجيل ،
آة   . مستقيمية منتظمة وبالتالي فإن حر.المتتالية، متساوية 

  :  نص مبدا القصور 1-2
في معلم مرتبط بالارض فإن متجهة سرعة ) او شبه معزول (  صلب معزولا ميكانيكيا عندما يكون جسم

V تكون ثGمرآز قصوره  c.    ابتة

1CGة  te=
  :  تحديد مجموع متجهات القوى 1-3

)بما ان حرآ V مستقيمية منتظمة( c ا القصور فإن مجموع متجهات القوى حسب مبدو
    منعدم أي  المطبقة عل

 أي 
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  :  بعد التصادم تحديد سر 2/2-1
)2 ولدينا P: هي  قبل التصادم (آمية حرآة المجموعة  • )C إذن ساآن 

v=   2.11 ومنه  0P =
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1آمية حرآة المجموعة  • 2   ′P:  بعد التصادم (
)بعد التصادم يبقى  ) ( 1: كتب     وبالتالي نv ملتصقين لهما نفس السرعة ( 2( )P m m v′ = +

11 2 1.m m v m v+ =
  فاظ آمية الحرآة موعة شبه معزولة ، فحسب قانون انحوبما ان المج
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   : 1pΔ مميزات 2-2

1 1: لدينا *  1p p p′Δ = 111  أي  − ( )p m v vΔ = −  
1v   :ننعلم أ v〈  

  :  هي 1pΔمميزات إذن 
  منحى الحرآة عكس :  المنحى -
  تجاه الحرآة ا:  الاتجاه -

1: المنظم  11p m v vΔ = −  

1أي  
1 0,03 . .p kg m s−Δ =  

222 ( ) p: لدينا *  m v vΔ = −   
2 0=2( )C آان ساآنا قبل التصادم   

22 .

ن لأ vن أبماو
p  :فإن  m vΔ    :منه فإن و=

  منحى الحرآة :  المنحى -
  اتجاه الحرآة :  الاتجاه -
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22:     أي  المنظم - .p m vΔ =1
2 0,03 . .p kg m s−Δ =

1   نفس الاتجاه ونفس المنظم ومنحيان و  بما ان لمتجهتي تغير آمية الحرآة :التحقق -2-4
 و  تبادل آمية الحرآة بين الخيالييدل على أن هناك الشيء الذي متعاآسان فإن 

  . اثناء التصادم
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